dacomex

DACOMEX Cordon USB 2.0 Type-A - micro USB B noir - 1 m



Marque : DACOMEX Référence : 199023

Critères associés :

Genre connecteur A : Mâle Genre connecteur B : Mâle

Longueur(m):1

Type connecteur A : USB 2.0 Type-A

Type connecteur B: Micro USB 2.0 Type-B - 5 pins

Type connectique : Cordon

Vitesse: 2.0

Descriptif:

Cordon DACOMEX USB 2.0 Type-A vers micro USB B

Ce cordon vous permettra de charger et de synchroniser vos périphériques équipés d une prise micro USB B en 5 pins :

- Smartphones et tablettes HTC, Samsung (certains), Sony, NOKIA ...
- PDA
- Caméscopes et appareils photo numériques
- Boîtiers pour disques durs, SSD externes

Les plus du conditionnement :

- Brochage euro en PET
- Boîte carton retail en quadrichromie
- Cale intérieure en micro cannelure pour un maintien optimal du produit

Caractéristiques principales :

- USB 2.0 Hi-Speed
- Vitesse de transfert : jusqu à 480 Mbps
- Connecteur 1 : Type-A mâle
- Connecteur 2 : micro USB B mâle
- Câble blindé
- Convient à la plupart des appareils équipés de port micro USB B 5 pins
- Longueur : 1 m

• Couleur : noir

• Dimensions du conditionnement : 120 x 30 x 150 mm

Lien vers la fiche du produit